



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ЕКОЛОГІЇ КАРПАТ

79026, м. Львів-26, вул. Козельницька, 4, Тел./факс (032) 270-74-30

E-mail: ecoinst@mail.lviv.ua Код: ЄДРПОУ 05540066, МФО 825014,

Банк ГУДКУ у Львівській області, р/рахунок 35210001000725

08.11.2022, № *132*
На № 284 від 07.11.2022 р.

Т.в.о директора
Яворівського національного природного
парку
С.Маруняку

Розглянувши «Обґрунтування затвердження ліміту на використання природних ресурсів у межах території та об'єкта природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, а саме у лісах Яворівського національного природного парку на 2023 рік шляхом проведення рубок формування і оздоровлення лісів», вважаємо, що воно відповідає вимогам діючої «Інструкції про застосування порядку установа лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення» (затверджена наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 24 січня 2008 року за № 27).

Надане «Обґрунтування...» і проект ліміту стосуються окремих кварталів Млинківського і Янівського лісництв, узгоджуються з матеріалами «Проекту організації території Яворівського НПП», відповідають вимогам «Санітарних правил у лісах України». Доцільність заходів із поліпшення санітарного стану лісових насаджень у межах зони регульованої рекреації та у господарській зоні Яворівського НПП шляхом застосування санітарних вибіркових рубок підтверджена результатами лісопатологічного обстеження лісів парку. У зоні стаціонарної рекреації передбачено ландшафтну рубку планування території, що покращить краєвиди у межах обраної території.

Матеріали щодо обсягів ліміту, місць проведення рубок (квартал, виділ, площа, лісівничі особливості насаджень) розглянуті і погоджені на засіданні науково-технічної ради Яворівського НПП (Протокол № 1/22 від 29 липня 2022 року).

Вибір виду санітарно – оздоровчих заходів, а саме – санітарних рубок вибіркових – є правильним і здійснений згідно з «Правилами поліпшення якісного складу лісів», затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 року №724 з урахуванням «Постанови КМУ від 26 жовтня 2016 року за № 756». Інтенсивність рубок визначена з урахуванням складу, зімкнутості намету та наявного санітарного стану насаджень.

На обстежених лісових ділянках, запланованих для проведення рубок формування й оздоровлення лісів (санітарних вибіркових рубок), не виявлено видів рослин чи тварин, які занесені до Червоної книги України, а також рослинних угруповань із Зеленої книги України, пралісів, квазіпралісів чи природних лісів; видів рослин і тварин, що знаходяться під охороною Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі.

Вважаємо, що застосування заходів із поліпшення санітарного стану лісів на 2023 рік за умови дотримання відповідних технологій проведення вказаних рубок є доцільним і сприятиме збільшенню біотичного різноманіття в лісах Яворівського НПП.

Інститут екології Карпат НАН України, як наукова установа, для якої наукова та науково-технічна діяльність є основною і відповідає вимогам Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність», погоджує надане «Обґрунтування затвердження ліміту на використання природних ресурсів у межах території та об'єкта природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, а саме у лісах Яворівського національного природного парку на 2023 рік шляхом проведення рубок формування і оздоровлення лісів».

Директор Інституту, д.б.н., с.н.с.

С.н.с. Інституту, к.б.н., доцент



I.M. Daniluk
І.М.Данилик.

P.T. Yashenko
П.Т.Ященко.